

## **DJEČJI VRTIĆ „KLINČEC“**

40328 Donja Dubrava, Krbulja 21/a

UPRAVNO VIJEĆE

Klasa: 601-01/24-01/10

Ur.br.: 2109-84-24-01-18-4

Donja Dubrava, 8.4.2024.

### **IZVJEŠĆE O RADU DJEČJEG VRTIĆA „KLINČEC“ ZA 2023. GODINU**

Izvešće o radu Dječjeg vrtića „Klinčec“ za 2023. godinu podnosi se Osnivaču i vlasniku odnosno Općini Donja Dubrava (u daljnjem tekstu Osnivač) temeljem čl. 43. točke 5. Statuta Dječjeg vrtića „Klinčec“ te sporazumnom partneru Općini Donji Vidovec koja sufinancira rad Područnog odjela DV „Klinčec“ u Donjem Vidovcu.

#### **USTROJSTO I RAD DJEČJEG VRTIĆA**

Dječji vrtić „Klinčec“ (u daljnjem tekstu Dječji vrtić) javna je ustanova sa sjedištem u Donjoj Dubravi i područnim odjelom u Donjem Vidovcu koja organizira i provodi programe njege, odgoja i obrazovanja, socijalne i zdravstvene zaštite, te skrbi o djeci od navršene godine dana do polaska u osnovnu školu, sve u skladu s pozitivnim propisima Republike Hrvatske.

Odgojno – obrazovni rad odvija se u okviru 10-satnog programa za djecu od 12 mjeseci do polaska u osnovnu školu. Rad se odvijao kroz vrtićku mješovitu skupinu u Donjem Vidovcu te dvije mješovite i jasličku skupinu u Donjoj Dubravi koje zadovoljavaju Državni pedagoški standard. Dječji vrtić u Donjoj Dubravi 2023. polazilo je više od 63 djece, a u Donjem Vidovcu 30 djece uz usmenu suglasnost Općine i odgojitelja.

Radno vrijeme vrtića je pet dana u tjednu, od ponedjeljka do petka, svaki radni dan od 6,00 do 16 sati, odnosno prema potrebama roditelja koji koriste usluge projekta „Za obitelj II“ i odluci Upravnog vijeća, ne duže od 20 sati (produljeno radno vrijeme vrtića) za vrijeme trajanja projekta.

Vrtić je krajem 2023. godine imao ukupno 15 zaposlenih, 9 radnika u Donjoj Dubravi i 6 u Donjem Vidovcu. U Donjem Vidovcu dugogodišnja kuharica otišla je u mirovinu te je na pola radnog vremena na neodređeno zaposlena nova stručna osoba. Valja istaknuti da u područnom odjelu radi i dvoje radnika (kuharica i spremačica) koji drugu polovicu radnog vremena rade u područnoj školi te tamo ostvaruju materijalna prava (božićnicu, regres, uskrnicu i dar za dijete). U stalnom radnom odnosu je 11 djelatnika, 4 na određeno vrijeme, a jedna osoba je na dužem bolovanju. Knjigovodstvo se obavlja putem knjigovodstvenog servisa „Ja-Na“. Dio radnika bio je do srpnja 2023. zaposlen na određeno vrijeme temeljem projekta „Za obitelj II“, uključujući i stručni mobilni tim.

S Općinom Donja Dubrava i Općinom Donji Vidovec te gradom Prelogom dogovoreno je sufinanciranje plaće i putnih troškova logopedu koji i dalje radi jedan dan tjedno u matičnom vrtiću i jedan dan tjedno u područnom odjelu.

U 2023. godini nastavilo se s provođenjem E-Upisa koji se eksperimentalno provodio 2022. godine temeljem Ugovora u sklopu projekta „Informatizacija procesa i uspostava cjelovite elektroničke usluge upisa u odgojne i obrazovne ustanove“

Dječji vrtić temelji svoj rad na Kurikulumu i Godišnjem planu i programu rada za pedagošku godinu, a donosi ga Upravno vijeće do 30. rujna tekuće godine. Godišnje izvješće o radu Dječjeg

vrtića „Klinčec“ za pedagošku godinu 2022./2023. – usvojeno je jednoglasno s 5 (pet) glasa ZA na 13. sjednici Upravnog vijeća održanoj 28.8.2023. godine.

Dječjim vrtićem, u suradnji s ravnateljem ustanove, upravlja Upravno vijeće koje ima 5 članova. Upravno vijeće radi na sjednicama kojih je u 2023. godini bilo 6 i održavale su se uživo i on-line. Sve sjednice su imale kvorum i sve odluke donesene su jednoglasno i u skladu sa Statutom, Zakonom o predškolskom odgoju i obrazovanju, Državnim pedagoškim standardom predškolskog odgoja i naobrazbe i ostalim zakonskim propisima. Članovi Upravnog vijeća ne primaju naknadu niti putne troškove za sudjelovanje u radu sjednica. Roditelji iz Donjeg Vidovca tek su u lipnju 2023. godine izabrali novog člana u Vijeće i to je gđa. Dijana Fuš.

Upravno vijeće na svojim sjednicama raspisuje natječaje za popunu radnih mjesta i prima radnike temeljem istih, raspravlja o predstavkama nadležnih tijela, Osnivača, radnika i roditelja, raspravlja o Izvješću o realizaciji Godišnjeg plana i programa rada dječjeg vrtića, financijskim izvještajima izvršenju proračuna i poslovanju ustanove te raspravlja o ostalim tekućim pitanjima kojima se unaprjeđuje rad Vrtića, donosi i usvaja opće akte u skladu sa Statutom i Zakonom te surađuje s načelnicima obiju općina.

#### **FINANCIJSKI, MATERIJALNI I PROSTORNI UVJETI RADA**

Financijska sredstva vrtića koriste se racionalno i u skladu s pozitivnim propisima.

U 2023. godini došlo je do korekcija ekonomske cijene troškova boravka djece u 10-satnom programu u matičnom vrtiću.

Potrebna sredstva za financiranje rada vrtića dolaze od Osnivača i roditelja djece, polaznika vrtića, a omjer sufinanciranja u odnosu na ekonomsku cijenu kreće se : Donja Dubrava - **75%** - financira Osnivač, a **25%** roditelji; Donji Vidovec – **60%** - financira Općina, a **40%** roditelji.

#### **Pregled ekonomske cijena vrtića u 2023.godini:**

mjesto	Ukupna cijena - 10 satni boravak		Nova cijena
Donja Dubrava (matični vrtić)	<b>Mješovita grupa (3-6 godina)</b>	<b>do 31.8.2023. – 225,63 €</b>	<b>300 €</b>
	<b>Jaslička grupa</b>	<b>do 31.8.2023. – 311,90 €</b>	<b>400 €</b>
Donji Vidovec (područni odjel)	<b>Mješovita grupa (3-6 godina)</b>	<b>od 1.9.2022. – 298,63 €</b>	-

Dio sredstava za financiranje rada vrtića bila su osigurana za prvih sedam mjeseci kroz projekt „ZA OBITELJ II“ čija je završna konferencija održana 14.07.2023. godine u Prelogu.

U 2023. godini financijska sredstava raspodijeljena su za plaće i ostala materijalna prava radnika u skladu s Kolektivnim ugovorom, prehranu djece (doručak, ručak, užina), uvjete boravka djece (energenti, komunalije, materijalni izdatci te tekuće održavanje objekta i opreme), nabavu sitnog materijala (čišćenje, dezinfekcija, materijal za rad s djecom i sl.) te na obvezne sanitarne preglede.

Krajem 2023. godine između Sindikata i osnivača Općinom Donja Dubrava potpisan je Dodatak Kolektivnom ugovoru kojim je došlo do korekcije osnovice i ostalih prava radnika u matičnom vrtiću u Donjoj Dubravi. Definirana je osnovica plaće od 1.1.2024. kao i u svim javnim

službama 947,18 €, božićnica za 2023. godinu 300 € i dar za dijete 100 € te uskrsnica 100 € i regres 300 €.

Općina Donji Vidovec odbila je sudjelovati u pregovorima te nije potpisala Dodatak Kolektivnog ugovora te je došlo do razlika u plaćama radnika u Donjoj Dubravi i Donjem Vidovcu. Po mišljenju Upravnog vijeća to je neprihvatljivo za jednu ustanovu te se radi na tome da se otkloni ta devijacija razlike plaća.

U svibnju mjesecu 2023. godine roditelji djece korisnika u Donjem Vidovcu bili su oslobođeni plaćanja roditeljskog udjela temeljem Odluke o raspodjeli sredstava općinama Republike Hrvatske za održavanje i razvoj predškolske djelatnosti u 2023. godini.

U 2023. godini koristile su se i usluge Bio-instituta za temeljitu dezinfekciju objekata u Donjoj Dubravi i Donjem Vidovcu.

U područnom odjelu kupljen je i ugrađen fiksni klima uređaj jer se do sada koristila mobilna jedinica za hlađenje koja nije bila dostatna u ljetnim mjesecima.

Područni odjel u Donjem Vidovcu osvojio je 1. mjesto u prikupljanju starog papira te ostvario nagradu od 400 € koji su iskorišteni za nabavu materijala za unaprjeđenje rada s djecom U 2023. godini Općina Donja Dubrava prijavila projekt izgradnje sjenice i uređenje dvorišta dječjeg vrtića na javni poziv za financijsku potporu za održavanje i razvoj predškolske djelatnosti u 2023. godini i Ugovorom o sufinanciranju od 14. lipnja 2023. godine dodijeljen je iznos od 16.550,43 €, što je 57% od ukupne vrijednosti projekta (29.437,03 € s PDV-om). Razliku je financirala Općina. Djeca sad imaju primjerene uvjete za boravak na otvorenom.

Matični vrtić je sudjelovao kao partner u projektu Nogometnog kluba Dubravčan pod nazivom „Mladi dobravski sportaši- kroz igru i sport do zdravlja“. Projekt je financiran sredstvima Ministarstva sporta i turizma te Općine Donja Dubrava. Benefit za dječji vrtić su donirani sportski rekviziti korišteni za potrebe provedbe projekta.

#### **Pregled poslovanja DV Klinčec u 2023. godini:**

	<b>Ukupno DV KLINČEC</b>
<b>Ukupni prihodi u 2023.godini</b>	355.665,13 €
<b>Ukupni rashodi u 2023.godini</b>	346.132,75 €
<b>Rezultat razdoblja</b>	9.532,38 €
<b>Preneseni višak iz 31.12.2022.godine</b>	3.963,57 €
<b>Višak/manjak za prijenos u 2024.godinu</b>	<b>13.495,95 €</b>

Financijska godina završena je Financijskim izvješćem koje se predalo Financijskoj agenciji. Poslovanje Dječjeg vrtića vodi se prema Zakonu o Proračunu – proračunsko računovodstvo

**Ovo izvješće je jednoglasno usvojeno s četiri (4) glasa ZA na 18. sjednici Upravnog vijeća 8.4.2024. godine.**

Predsjednica Upravnog vijeća:  
Mihaela Martinčić, prof.

